

Цели на администрацията за 2024 г.

Наименование на администрацията: Община Севлиево

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2024 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2024г./	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
Административно и информационно обслужване							
1. Изпълнение на мероприятия за повишаване на мрежовата и информационната сигурност в Община Севлиево	Осигуряване на надеждност и сигурност на информационните ресурси на общината	Стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019 - 2025 г.	Усъвършенстване на механизмите за защита на ИТ – инфраструктурата от нерегламентиран достъп	Януари – декември 2024 г.	Подобряване на сигурността	-	Използване на специализирани софтуерни и хардуерни решения
2. Поддържане в добро работно състояние на използвания в община Севлиево хардуер и софтуер	Подобряване на ИТ инфраструктурата на общината	Стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019 - 2025 г.	Обновяване, поддръжка и ремонт на компютърна, сървърна и комуникационна техника, редовна актуализация на софтуера	Януари – декември 2024 г.	Създадена ефективна и безопасна среда, отговаряща на изискванията за мрежова и информационна сигурност	-	Превенция и адекватно противодействие на киберзаплахи
3. Повишаване дела на електронно предоставените – заявени и разплатени, административни услуги от Община Севлиево	Дигитализация на общинската администрация и разширено предоставяне на електронни административни услуги	Стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019 - 2025 г. План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Информационна кампания, работа с граждани и бизнес	Януари – декември 2024 г.	Повишаване с 10 % спрямо предоставените през 2023 година	-	Брой предоставени ЕАУ
4. Подобряване капацитета на служителите от общинската администрация за предоставяне на комплексни и	Дигитализация на общинската администрация и разширено предоставяне на електронни административни	Стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019 - 2025 г. План за интегрирано развитие на Община	Провеждане на обучения на служителите на работното място	Януари – декември 2024	Повишаване компетентността на служителите	-	Брой проведени обучения

електронни услуги	услуги	Севлиево за периода 2021-2027					
5. Поддържане на актуални данни в НБД „Население“	Дигитализация на общинската администрация и разширено предоставяне на електронни административни услуги	Стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019 - 2025 г. План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Подписване на неподписани електронни актове в НЕРАГС	Януари – декември 2024	Създаване на възможност за предоставяне на определена услуга по гражданско състояние от всяка една администрация	90 % подписани актове	100% подписани актове
Финансово управление							
6. Приемане на балансиран бюджет за 2024 г. и създаване на условия за неговото изпълнение.	Приемане на балансиран бюджет за 2024 г.	1. ЗДБРБ 2024 г. 2. ЗПФ 3. Постановления 4. Наредба за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Севлиево 5.Натурални показатели	Приемане на ясни приоритети, антикризисни мерки,, актуализация на вътрешно нормативната уредба, осигуряване на прозрачност.	Съгласно ЗДБРБ за 2024 г.	Финансово обезпечаване функциите на местната администрация и ВРБК към нея.	Изготвен и приет бюджет на Община Севлиево за 2024 г. и съставени през годината касови отчети и баланси в съответствие с ЗСч, ЗПФ и ЗФУКПС	1. Периодично и годишно изпълнение на бюджета на Общината. 2. Размер на поети ангажименти и налични ангажименти в края на отчетния период, съгл. нормативно определените в ЗПФ. 3. Налични към края на годината задължения за разходи, ненадвишаващи приетия максимален размер 4. Приет бюджет на Община Севлиево за 2024 г. 5. Изготвен реалистичен Годишен финансов отчет за 2023 г. 6.Бюджетна прогноза за местните приходи и разходи за периода 2024-2026 г.
7. Стриктно спазване на бюджетната и финансова	Ефективно и ефикасно разходване на общинските	ЗСч ЗЗДБРБ за 2024 г., ЗФУКПС ДДС 20/ 2004 г. и всички	Организиране на предварителния контрол, като превантивна вътрешноконтролна	Постоянен	Добро финансово управление, прозрачност и ясна отчетност.	100 % касово изпълнение на бюджета спрямо утвърдения план.	100 % изпълнение на собствените приходи по бюджет 2024 г.

дисциплина, прилагайки въведената в общината СФУК, което да гарантира финансова стабилност на община Севлиево.	средства. Финансова дисциплина и стриктно водене и отчетност на счетоводните процеси	указания на МС, МФ и МЕУ	дейност в съответствие с националното законодателство, приложимите регламенти на ЕС и утвърдените в съответствие с тях процедурни наръчници и системата за финансово управление и контрол на общината. Насочване на контролните действия към минимизиране на риска и увеличаване на вероятността за постигане целите и задачите на общината. Извършване на разходи в бюджетните дейности при спазване на СФУК и ЗПФ.		Минимизиране на риска от грешки.	Редовна отчетност при спазване на финансовата дисциплина	
	Запазване на бюджетната устойчивост чрез провеждане на разумна финансова политика и ефективно управление на ресурсите	ЗПФ ЗФУКПС Указания на МФ	Реалистично планиране на финансовите средства и целесъобразно разходване. Повишаване на финансовата дисциплина в общинска администрация и ВРБК чрез осъществяване на текущ контрол на ежемесечна база, включително на предоставяните от ВРБК отчети и анализ на тенденциите в приходната и разходната част.	Постоянен	Намаляване на разходите, основано на ефективен контрол и анализ.	Отчетени разходи пред предходните години.	Запазване нивата на разходите за издръжка.
	Стриктно проследяване на съответствието между планираните по Бюджет 2024 и реализираните разходи, с цел недопускане на преразход по бюджета на Община Севлиево.	СФУК Наредба за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Севлиево.	Текущо проследяване на разходите по функции и дейности по бюджета на община Севлиево.	Постоянен	Постигане на балансирано изпълнение на бюджета на община Севлиево за 2024 г. и недопускане на дефицит.	Бюджетна прогноза за местните приходи и разходи за периода 2024-2026 г.	

Управление на човешките ресурси							
8.Осигуряване на законосъобразно прилагане на нормативните актове в областта на управление на човешките ресурси	Компетентно, прозрачно и ефективно управление на човешките ресурси, което създава способни, отговорни, мотивирани служители, притежаващи необходимите компетентности и потенциал за успешно изпълнение на целите на администрацията	Вътрешни правила, касаещи човешките ресурси	Организира дейността по набирането и подбора на персонала; Организира процеса по назначаването на служители в общината, провеждането конкурси за постъпване на държавна служба. Цялостното административно обслужване на персонала в общината в областта на човешките ресурси	Януари Декември 2024 г.	Привличане на нови качествени експерти Осигурена устойчивост на процесите по управление на човешките ресурси.		Брой постъпили нови експерти Удовлетворение на персонала
9.Развитие на административния капацитет на общинската администрация	Повишаване на административния капацитет и подобряване качеството на предоставяните услуги	Годишен план за обучение на служителите въз основа на анализ на потребностите	Организиране на дейностите по обучение на персонала . Подпомагане на дейности по обучение на служителите, осъществяващи се по оперативни програми.	Януари Декември 2024 г.	Повишаване на административния капацитет		Брой участия в обучения и издадени сертификати
Управление на общинската собственост							
10.Провеждане на процедури по придобиване и управление на общинско имущество	Гарантиране постоянен доход от наеми; ефективно стопанисване на общинско имущество; подсигуриране дейността на местната администрация; реализиране на инвестиционни проекти на Общината	Програма за управление и разпореждане с имотите - общинска собственост на Община Севлиево за 2024г.	Провеждане на процедури за отдаване под наем или поддръжка на общинско имущество; покупка или отчуждаване на частни имоти за реализиране на проекти на Община Севлиево	Януари - декември 2024 г.	Изпълнение на годишната Програма за управление и разпореждане с имотите - общинска собственост на Община Севлиево за 2024 г.	Актуализиране на Програма за управление и разпореждане с имотите - общинска собственост на Община Севлиево за 2024 г.	Отчет за изпълнението годишната програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост през 2024 г
11.Провеждане на процедури по разпореждане с	Осигуряване на приходи от разпоредителни	Програма за управление и разпореждане с имотите - общинска	Провеждане на тръжни процедури за продажба или учредяване на вещи	Януари - декември 2024 г.	Изпълнение на решенията на Общински съвет,	Поддържане на Публичен регистър за	Брой изпълнени решения на Общински съвет за разпоредителни

общинска собственост	сделки; подпомагане на инвестиционни намерения в региона	собственост на Община Севлиево за 2024г.	права, включително и на извършване на разпоредителни сделки без търг или конкурс, когато това е предвидено в закон		касаещи сключването на разпоредителни сделки с общинска собственост	разпоредителните сделки с имоти	сделки с общинска собственост за 2024 г.
ОП и ПО							
12.Законосъобразно управление на процеса за разходване на бюджетните средства на Община Севлиево и средства от програми на ЕС и друго външно финансиране чрез обществени поръчки за доставки, услуги и строителство, съгласно разпоредбите на Закона за обществените поръчки	Ускоряване на социално-икономическото развитие на общината	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Организиране изготвянето на документации за участие в процедури за възлагане на обществени поръчки Обявяване на обществените поръчки Изпълнение и спазване на задълженията, съгласно ВПУЦОП	31.12.2024 г	Своевременно стартиране подготовката на процедури за възлагане на обществени поръчки. Определяне на изпълнител Оптимизиране на процеса на взаимодействие и координация между служителите в администрацията, пряко ангажирани в провежда-нето на конкретн	Законосъобразно и в срок стартиране и провеждане на съответната обществена поръчка. 80 % изпълнение на предвидените дейности в указаните срокове Законосъобразно и в срок стартиране и провеждане на съответната обществена поръчка. 80 % изпълнение на предвидените дейности в указаните срокове	Законосъобразно и в срок стартиране и провеждане на съответната обществена поръчка. 100 % изпълнение на предвидените дейности в указаните срокове Законосъобразно и в срок стартиране и провеждане на съответната обществена поръчка. 100 % изпълнение на предвидените дейности в указаните срокове

13.Актуализация на вътрешната нормативна уредба в съответствие с националното законодателство.	Ефективно управление и върховенство на закона	Национална програма за развитие БЪЛГАРИЯ 2030	Извършване на постоянен мониторинг.	31.12.2024 г.	1.Актуална вътрешна нормативна уредба. 2.Подобряване на управленския процес чрез приемане/издаване на законосъобразни и добре мотивирани от правна страна актове.	1.Преодоляване несъответствията – 80%.	1. Преодоляване несъответствията – 100%.
--	---	---	-------------------------------------	---------------	--	--	--

Приходи от местни данъци и такси

14. Устойчиво повишаване на приходната част на общински бюджет в частта на местните приходи, администрирани от Дирекцията, като с това се подпомага ръководството при провеждане на последователна, предвидима и прозрачна политика.	Устойчиво развитие на икономиката, подобряване на инфраструктурата, повишаване благосъстоянието на гражданите на общината чрез добро управление на човешкия потенциал	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Изготвяне на максимално реалистична прогноза на приходи от местни данъци и такси при отчитане на промените в данъчното законодателство. Поддържане на устойчиво ниво на текуща събираемост на задълженията чрез подобряване на информирането на задължените лица и предоставяне на всички възможни начини на плащане, включително и увеличаване броя на посредниците за плащане. Увеличаване на облога чрез проследяване и служебно обработване на имоти и превозни средство по данни от КАТ	Януари 2024 г. Текущо през 2024 г.	Изпълнение на заплануваните приходи в бюджета за 2024 година Намаляване на времето за престой в администрацията; Намаляване на необходимостта от посещение на място за извършване на услуга; Повишаване компетентността на служителите и стимулиране на работата по предоставяне на услуги в електронна среда.	50 % изпълнение на планираните приходи към датата за плащане с отстъпка през 2024 година	100 % изпълнение на приходната част на общинския бюджет за основните видове данъци и такси в края на отчетния период
--	---	--	--	---	---	--	--

цифрови педагогически методи							
16.Разширяване и модернизация инфраструктурата на улично осветление в град Севлиево	Мярка „Градско развитие“	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	изграждане на инфраструктура за осветление на пешеходни пътеки в град Севлиево	октомври	Осветени пешеходни пътеки в град Севлиево	0	60 бр.
17.Изпълнение на мерки за енергийна ефективност в жилищни сгради в град Севлиево	Мярка „Прилагане на енергоспестяващи мерки в областта на сградния фонд“	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Изпълнение на мерки за енергийна ефективност предписани в обследване за ЕЕ и технически паспорт на сградите	декември	Енергийно обновени 6 жилищни сгради в град Севлиево	0	6 бр.
18.Изграждане на Детска площадка в УПИ I, кв.82 по плана на гр. Севлиево	Мярка „Градско развитие“	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Изградена детска площадка в град Севлиево	август	Изградена детска площадка в град Севлиево	0	1 бр.
19.Благоустройство на паркова инфраструктура и изграждане на атракции и спортни обекти в парк „Черничките“	Мярка „Градско развитие“	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Реконструкция и благоустройство на парковата инфраструктура и изграждане на атракции и спортни обекти	юли	Реновиран парк „Черничките“, с изградени атракции и спортни обекти	0	1 бр.
20.Рехабилитация на прилежащите пространства около ДК "Мара Белчева	Мярка „Градско развитие“	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Рехабилитация на алеи, доставка на парково озавеждане и осветление	октомври	Рехабилитирани прилежащи пространства около ДК „Мара Белчева“	0	1 бр.
21.Изграждане и реконструкция на уличната мрежа в селата	Мярка „Благоустройство на публична инфраструктура в селата“	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Реконструкция на улична мрежа в община Севлиево	декември	Реконструирана на улична мрежа в селата	0	15 400 м2.
22.Изпълнение на мерки за енергийна ефективност в обществени сгради в град Севлиево	Мярка „Прилагане на енергоспестяващи мерки в областта на сградния фонд“	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Изпълнение на мерки за енергийна ефективност предписани в обследване за ЕЕ и технически паспорт на сградите	ноември	Енергийно обновени 3 обществени сгради в град Севлиево	0	3 бр.
23.Реконструкция на улична мрежа в град Севлиево	Мярка „Градско развитие“	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода	Реконструкция на улична мрежа в град Севлиево	август	Реконструирана на улична мрежа в гр.Севлиево	0	6119м2

		2021-2027					
24.Проектиране кръгово кръстовище на ул. "Росица" и ул. "Великотърновско шосе" в гр. Севлиево	Мярка „Градско развитие“	План за интегрирано градско развитие на община Севлиево за периода 2021-2027г	Избор на проектантски екип, който да изработи инвестиционен проект	декември	Изготвен проект на кръгово кръстовище на ул. "Росица" и ул. "Великотърновско шосе" в гр. Севлиево	0	1 бр.
25.Благоустройство на междублокови пространства (алеи, тротоари и зелени площи)	Мярка „Градско развитие“	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Изграждане на тротоари, алеи и зелени площи	октомври	Благоустроени ж.к.,Митко Палаузов, ж.к. Д-р Атанас Москов и ж.к.,Димитър Благоев" в град Севлиево	0	3 бр.
26.Проектиране и модернизация на стадион "Раковски" гр. Севлиево	Мярка „Спортна инфраструктура“	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Избор на проектантски екип, който да изработи инвестиционен проект	ноември	Изготвен проект на на стадион "Раковски" гр. Севлиево	0	1 бр.
Кадастър и регулации							
27.Създаване на електронен архив на всички преписки за разрешаване изработване на изменения на ОУПО и ПУП, одобряване на ПУП за периода 2019г. – 2024г.	Дигитализация на общинската администрация и разширено предоставяне на електронни административни услуги	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Сканиране и архивиране на всички входящи документи, съпътстващи издаването от Кмета на Община Севлиево Заповеди за разрешаване изработването и одобряването на Подробни устройствени планове	Декември 2024г.	Електронен регистър на всички преписки, които са неразделна част от индивидуалните административни актове – Заповеди за разрешаване изработването и одобряването на Подробни устройствени планове за периода 2019г. – 2024г.		
Транспорт и екология							
28. Намаляване на вредното въздействие на отпадъците чрез предотвратяване	Организиране на съвместни кампании с организации по оползотворяване	Регионална програма за управление на отпадъците	Провеждане на кампания „Градска рециклиада – Екокино“	юли	Повишена информираност на населението	Количества разделно събрани PVC бутилки и метални кенчета в периода февруари	70 % повече събрани количества за същия период през 2024 г.

образуването им и насърчаване на повторното им използване.	(ООп) или други лица, с които общината има сключен договор за разясняване и предоставяне на информация за разделно събиране и оползотворяване на МРО					– юли 2023г.	
29.Предотвратяване образуването на биоотпадъци, разделно събиране и оползотворяване на биоотпадъците на територията на общината, отчитайки специфичните условия на отделните видове населени места.	Разделно събиране и съхраняване на битови биоразградими отпадъци в т.ч. определяне на местата за разполагане на необходимите елементи на системата за разделно събиране на отпадъци и предаването им за компостиране или анаеробно разграждане.	Регионална програма за управление на отпадъците	Кандидатстване по процедура „Мерки за изграждане, разширяване и/или надграждане на общински/регионални системи за разделно събиране и рециклиране на биоразградими отпадъци“	август	Разширение и подобрение на системата за разделно събиране и третиране на биоотпадъците от бита.	Разработване на концепция	Подадена в срок документация. Одобрение за финансиране
30.Подобряване на качеството на атмосферния въздух.	Подобряване на жизнената среда	Годишни планови проверки на РИОСВ и РЗИ за изпълнение на мерки свързани с подобряване на качеството на атмосферния въздух и шумовото натоварване в гр. Севлиево	Засаждане на мин. 100 бр. декоративни дървета в гр. Севлиево	ноември	Засадени мин. 100 бр. декоративни дървета в гр. Севлиево	Планирано	Брой засадени дървета
31.Защита на околната среда и човешкото здраве чрез предотвратяване или намаляване на вредното въздействие от образуването и управлението на отпадъците.	Предотвратяване на изхвърлянето на отпадъците на неразрешени за това места и/или създаване на незаконни сметища и организиране на почистването им.	Регионална програма за управление на отпадъците	Локализиране и почистване на нерегламентирани замърсявания в Община Севлиево	юли	Почистени нерегламентирани замърсявания	Събиране на информация	Брой на почистените замърсявания

Образование, спорт и младежка политика							
32.Осигуряване на условия за равен достъп до качествено образование	Подобряване на достъпа до качествено образование	Закон за предучилищното и училищното образование; Стратегическа рамка за развитие на образованието, обучението и ученето в РБ (2021-2030) План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Развитие на образователните институции Работа по Механизма за обхват на всички деца и ученици, подлежащи на задължителна подготовка Осигуряване на родителско и гражданско участие в управлението на образователния процес	януари – декември 2024	Повишено качество на образователния процес Обхват на всички подлежащи деца и ученици Функциониране на обществени съвети, съгласно изискванията на ЗПУО	Годишен брой лица с достъп до качествено обучение Деца и ученици, участвали в програми за задържане в образователната система Сформирани Обществени съвети	3000 20 16
33.Подобряване на материално-техническата база за обучение и създаване на условия за разширяване използването на ИКТ в учебния процес		План за възстановяване и устойчивост	Модернизиране, изграждане и обновяване на материално-техническата база в училища и детски градини. Изграждане на образователна STEM-среда в училищата	януари – декември 2024	Модернизирана техническа база и достъпна архитектурна среда Изградени и оборудвани STEM кабинети	Годишен брой на децата, използващи подкрепяната образователна инфраструктура Оборудвани STEM кабинети в училищата на общината	3000 10
34.Професионално образование и обучение, съответстващо на динамиката на пазара на труда		Закон за професионалното образование и обучение	Мероприятия и срещи за кариерно ориентиране на учениците	януари – декември 2024	Професионално ориентиране и сътрудничество с бизнеса	Годишен брой лица с достъп до качествено професионално обучение	600
35.Формиране на общинска политика, насочена към младите хора	Създаване на благоприятни условия за пълноценно личностно развитие на младежите	Закон за младежта План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Организиране на общински събития, насочени към младите хора	януари – декември 2024	Повишаване на активността на младите хора при младите хора	Годишен брой участници в събития за младежи	500
Популяризиране на доброволството			Организиране на общински доброволчески кампании	януари – декември 2024	Увеличаване на броя на младежите, организирали или включили се в доброволчески инициативи	Годишен брой на доброволците	20

36. Активна подкрепа на спортните клубове за провеждане на тренировъчна и състезателна дейност	Подпомагане и подобряване реализирането на спортната дейност на деца, подрастващи и занимаващи се с професионален и масов спорт	Закон за физическото възпитание и спорта План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Приемане и изпълнение на Спортен календар Създаване на съвременни условия за тренировъчна дейност Финансово подпомагане на спортни клубове на територията на община Севлиево	януари – декември 2024	Участия в състезания от общински, регионален и национален спортен календар Обновени спортни бази Осигурен финансов ресурс	Увеличен брой състезатели в спортните клубове и участници в състезания	1000
37. Оптимизиране на двигателния режим, създаване на нагласа за здравословен начин на живот и мотивация за занимания със спорт и изява сред учащите			Засилено взаимодействие с училища за провеждане на прояви за спортни и туристически дейности за учащи се Провеждане на Ученически игри	януари – декември 2024	Запознаване на голям брой ученици с възможностите за спорт и здравословен начин на живот	Увеличен брой деца и ученици, ангажирани в спортни дейности	1000
38. Реализиране на политики на Община Севлиево в сферата на интеграцията на малцинствените групи	Подобряване качеството на живот на малцинствените групи, нуждаещи се от подкрепа	Областната стратегия за интегриране на българските граждани от ромски произход и други граждани в уязвимо социално положение, живеещи в сходна на ромите ситуация План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Създаване на условия за равнопоставеност, приобщаване и участие на ромите, чрез осигуряване на достъп до права, стоки и услуги, участие във всички сфери на обществения живот при спазване принципите на върховенство на закона и недискриминация.	януари – декември 2024	Включване на представители на етнически малцинства във всички сфери обществения живот	Брой представители на малцинствени групи, включени в интеграционни дейности	500

Здравеопазване и социални дейности

39. Поддържане на условия, осигуряващи равнопоставеност и пълноценно участие на хората от уязвими групи и в неравностойно положение във всички области на	Подобряване качеството на социалните услуги	Национална програма за развитие: България 2030 Национална карта на социалните услуги Национален план за възстановяване и устойчивост Национална стратегия за хората с увреждания 2021-2030	- Подобряване материалната база и средата, в която се реализират дейностите; изпълнение на програми за подкрепа на потребителите; провеждане на обучения и супервизии на персонала, предоставящ услугите;	- 2024 г;	Подобрена материална база на социалните услуги; Превенция на социално изключване; Гарантиране на равен достъп и пълноценно включване в	Включени 1133 потребители за всички социални услуги, включително и по реда на Закона за личната помощ и дейностите по проекти; издаване на карти	1200 потребители на всички социални услуги, включително и по реда на Закона за личната помощ и дейностите по проекти; 200 издадени карти за паркиране на хора с увреждания;
---	---	---	---	-----------	--	--	---

обществения живот		План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	- Реформиране на домовете за стари хора в селата Добромирка и Стоките; - Осъществяване на мониторинг на социалните услуги.	Съгласно План за възстановяване и устойчивост; - 2024 г.	различни услуги, подобряващи благосъстоянието на хората; Подобрено качество на живот на жителите от уязвими групи	за паркиране на хора с увреждания; Включени 990 хора в надтрудоспособна възраст и хора с увреждания, посещаващи пенсионерските клубове и клуба на хората с увреждания	1050 човека в надтрудоспособна възраст и хора с увреждания, посещаващи пенсионерските клубове и клуба на хората с увреждания
40. Финансово подпомагане на жителите на общината	Активна политика в сферата на подпомагането на жители	Национална програма за развитие: България 2030	Дейности по подпомагане на жителите – подпомагане на двойки с репродуктивни проблеми, както и на терминално болни при необходимост от настаняване в Хоспис. Въвеждане предоставянето на финансова помощ за скъпоструващо лечение на жители и предоставяне на финансова помощ при раждане/ осиновяване на дете.	През цялата година	Подобрено благосъстояние на населението	20 подпомогнати семейства	120 подпомогнати семейства
41. Осигуряване на достъп до качествено детско и училищно здравеопазване и реализиране на програми за здравна култура	Активна политика по превенция на злоупотреби и вредни навици и изграждане на здравословен начин на живот	Национална програма за развитие: България 2030	Дейности, съгласно плановете на медицинските специалисти, здравния медиатор, МКБППМН, спортни и младежки дейности; Провеждане на обучения за подобряване квалификацията на специалистите.	През цялата година	Подобрена грижа за децата и младежите; Повишена информираност на населението	Брой мероприятия и брой включени в тях; Брой проведени обучения	2000 човека, включени в дейностите; 2 проведени обучения за специалисти
Култура, туризъм и международно сътрудничество							
42. Надграждане и доразвиване на ежегодни културни събития	Устойчиво развитие на туризма	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Провеждане на: 1. Национален фестивал "Семе българско" 2. Национален рок фест	април август	Утвърждаване на Община Севлиево като фестивален център, който се	Брой проведени събития по време на фестивала през 2023 г.	Брой проведени събития по време на фестивала през 2024 г.

			"Хоталич" 3. Празници на Севлиево	октомври	посещава от голям брой туристи		
43. Активна подкрепа на културните институти и читалища на територията на общината	Подкрепа за развитие на културата	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Осъществяване на регулярни работни срещи с ръководства на културните институти / музей, галерия, дом на културата, библиотека и читалища/. Организационно и логистично подпомагане на дейностите на културните институти. Участие в дискусии и обсъждане на промените в политиките на национално, регионално и местно ниво.	2024	Увеличаване броя на посетителите на културните институти	Брой посетители на културните институти през 2023 г.	Брой посетители на културните институти през 2024 г.
44. Реализиране на съвместни дейности и инициативи с побратимените градове на Севлиево. Изграждане и поддържане на отношения, базирани на общоевропейските ценности.	Устойчиво развитие на туризма	План за интегрирано развитие на Община Севлиево за периода 2021-2027	Осъществяване на интензивна комуникация с побратимените градове и провеждане на онлайн работни срещи. Задълбочаване и обогатяване на връзките с побратимените градове чрез общи дейности и размяна на посещения.	2024	Популяризиране на предимствата на Община Севлиево в различни области в международен мащаб. Реклама на местни културни и природни дадености.	Брой съвместни дейности 2023 г.	Брой съвместни дейности 2024 г.